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Zadanie 1 Kometarz Zadanie 2 Komentarz Zadanie 3 Suma

357715 16 10 2 28

373309 14 9 23

370400 14 5 19

372972 14 6 0 20

370403 14 10 24
370404 14 11 2 27

332139 14 9 23
370413 0

373069 16 10 2 28

374550 0 Program się nie kompiluje. 2 2

370435 10 10,5 20,5

370442 14 10 2 26

Brak zabezpieczenia przed 
dzieleniem przez zero
Brak zabezpieczenia przed 
dzieleniem przez zero. Błąd w 
obliczaniu kąta
Błąd w warunku 
zabezpieczającym przed 
dzieleniem przez 0. Nieporawny 
sposób obliczania kąta.
Brak zabezpieczenia przed 
dzieleniem przez zero, brak 
zastosowania metod na obiektach 
valarray
Brak zabezpieczenia przed 
dzieleniem przez zero

Brak zabezpieczenia przed 
dzieleniem przez zero. Błąd w 
obliczaniu kąta

Brak zabezpieczenia przed 
dzieleniem przez zero
Niepoprawnie zrealizowane 
zadanie.

Brak obliczania odlegosci między 
punktami.

Błąd w warunku 
zabezpieczającym przed 
dzieleniem przez 0.
Brak zabezpieczenia przed 
dzieleniem przez zero
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